

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 東海財務局長

**【提出日】** 2022年2月15日

**【四半期会計期間】** 第115期第3四半期(自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

**【会社名】** 株式会社中央製作所

**【英訳名】** Chuo Seisakusho, Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 後 藤 邦 之

**【本店の所在の場所】** 名古屋市瑞穂区内浜町24番1号

**【電話番号】** 052(821)6127番

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長兼経営企画室長 柘 植 良 男

**【最寄りの連絡場所】** 名古屋市瑞穂区内浜町24番1号

**【電話番号】** 052(821)6127番

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長兼経営企画室長 柘 植 良 男

**【縦覧に供する場所】** 株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年2月9日に提出いたしました第115期第3四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### 注記事項

##### セグメント情報等

##### セグメント情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【経理の状況】

#### 1 【四半期連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

II 当第3四半期連結累計期間(自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)

#### 1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注3)
	電源機器	表面処理 装置	電気 溶接機	環境機器	計				
売上高									
顧客との契約から 生じる利益	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
その他の利益	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
セグメント利益又は損 失(△)	197,173	134,424	91,508	59,144	482,250	71,700	553,951	△636,051	△82,099

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、試験装置、計測器等が含まれております。

2. セグメント利益の調整額△636,051千円は、各報告セグメントに配分していない一般管理費等であります。

3. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業損失(△)と調整を行っております。

(訂正後)

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間(自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注3)
	電源機器	表面処理 装置	電気 溶接機	環境機器	計				
売上高									
顧客との契約から 生じる収益	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—	—
計	963,022	552,839	468,148	168,515	2,152,526	262,277	2,414,803	—	2,414,803
セグメント利益又は損 失(△)	197,173	134,424	91,508	59,144	482,250	71,700	553,951	△636,051	△82,099

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、試験装置、計測器等が含まれております。

2. セグメント利益の調整額△636,051千円は、各報告セグメントに配分していない一般管理費等であります。

3. セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業損失(△)と調整を行っております。